

## klimaaktiv savjeti za uštedu energije

Zaštita klime je nužnost. Želimo da naša djeca i unuci također imaju dobar život. To je moguće samo ako svi damo svoj doprinos. Dobra vijest: za sva područja života, bez obzira je li riječ o stanovanju, putovanju, slobodnom vremenu ili poslu, postoje klimatski povoljna rješenja. U okviru inicijative klimaaktiv, ministarstvo za zaštitu klime pruža podršku svima koji žele sudjelovati u promjeni. Bez obzira radi li se o uštedi energije, zamjeni grijanja, sanaciji zgrade ili klimatski povoljnoj mobilnosti: klimaaktiv nudi praktične alate za Vašu odluku.

### Jednostavnija štednja struje

Neutralna informativna platforma neovisna o proizvođačima topoproducte.at usluga je inicijative klimaaktiv. Ona pokazuje kako jednostavno možemo štedjeti struju. Ako ste već jednom bili u potrazi za novim kućanskim uređajima, sigurno znate: puno podataka i informacija, nepregledni opisi proizvoda i ogroman izbor otežavaju donošenje odluke. Međutim, to ne mora biti tako. Na topoproducte.at pronaći ćete energetske najučinkovitije proizvode u području kućanskih, TV i IT uređaja, grijanja, tople vode, klimatizacije, rasvjete i mobilnosti. Osim toga nudimo Vam praktične alate i pomažemo informacijama i savjetima na temu energetske učinkovitosti.

**Obratite pažnju na naljepnicu:** Jedan pogled na naljepnicu energetske učinkovitosti uređaja prije kupovine pomaže Vam uštedjeti novac i zaštititi okoliš. Po mogućnosti birajte proizvode najvišeg razreda učinkovitosti i uložite u kvalitetu.

**Odgovarajuća veličina:** Što veći, to bolji? Nije točno! Barem ne kad se radi o kupovini kućanskih uređaja. Ako kasnije tijekom rada nisu pravilno iskorišteni, suvišna veličina samo nepotrebno troši struju. U kućanstvu, u kojem živi samo jedna osoba, dovoljna je, primjerice, mala perilica rublja koja je dobro napunjena.

**Odaberite programe za uštedu energije:** Dugo vrijeme rada i k tome još niska potrošnja struje – kako to funkcionira? Dužim trajanjem ciklusa pranja na programima za uštedu

energije perilice rublja i posuđa mogu raditi na nižoj temperaturi pa su stoga puno štedljivije. U Eco-programima čak je i potrošnja vode znatno niža.

**Štedljivo svjetlo:** Prelazak na LED žarulje u većini područja primjene znači značajne uštede energije. Izračunato tijekom čitavog roka trajanja žarulja, time se, ovisno o veličini kućanstva, mogu uštedjeti stotine eura.

## **Kupovina novog uređaja ili popravak?**

Električni uređaji ne troše struju samo tijekom rada. Njihova proizvodnja također je povezana sa značajnim utroškom energije. Isplati li se popravljati uređaj, između ostalog jako ovisi o njegovoj starosti. Savjetnik za popravke na platformi topprodukte pomaže Vam pri donošenju odluke usporedbom troškova kupovine novog uređaja i popravka starog. Prilikom kupovine novog uređaja potrebno je voditi računa da stari uređaj bude propisno zbrinut.

## **Provjera potrošnje struje**

Iskoristite funkciju za provjeru uštede struje na [topprodukte.at/stromsparcheck](https://www.topprodukte.at/stromsparcheck). Od obiteljske kuće do stambene zgrade: potrošnja struje vrlo je individualna za svako kućanstvo. Provjera uštede struje daje Vam pregled o Vašoj aktualnoj potrošnji struje. Osim toga uspoređuje izračunatu potrošnju struje sa sličnim kućanstvima i pokazuje individualni potencijal za uštedu.

Više informacija možete pronaći na [www.topprodukte.at](https://www.topprodukte.at) i [www.klimaaktiv.at/haushalte](https://www.klimaaktiv.at/haushalte)